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Tradiční doprovodnou akcí při stavební výstavě Můj dům, můj hrad v Litoměřicích patří soutěž učňů stavebních oborů (SUSO). Družstva středních škol 
v oborech zedník a truhlář zde před očima nejen poroty, ale i návštěvníků dokazují, co se ve škole v rámci praktického výcviku naučili. Mezi pravidelné
účastníky patří žáci oboru truhlář Střední školy řemesel a služeb v Děčíně. V dosavadních 14.ročních si nikdy nevedli špatně, když například loni jejich 
družstvo ve složení Michal Mangolt a Jiří Gaži zvítězilo v tomto regionálním kole, a zajistilo si postup do národního finále, kde obsadilo 9. místo. Druhé
družstvo z litoměřického klání – Adam Faltus a Petr Nyíri ze Střední školy obchodu řemesel a služeb ze Žamberku - dokonce v národním finále 
zvítězilo.

Prezentace truhlářů

V letošním 15. ročníku SUSO se v regionálním kole při výstavě Můj dům, můj hrad a Bydlení 28.a 29. dubna obě školy budou znovu prezentovat –
Děčínští s oborem truhlář, Žamberští v oboru truhlář i zedník. Region Severní Čechy tentokrát zaznamená ze všech kol – proběhla už v Ostravě, Lysé n. 
L. a Hradci Králové, v květnu ještě v Českých Budějovicích – největší účast. Přihlášeno je 20 družstev zednických a 21 truhlářských.
Jsou to SOŠ Litvínov – Hamr, ASŠ Slaný, ISŠ Semily, SŠ řemesel a služeb Děčín, SPŠ strojní a stavební Tábor, SOU Lišov, SOŠ a SOU Roudnice nad 
Labem, SOŠ a SOU Trutnov, SŠ obchodu, řemesel a služeb Žamberk, SOU Domažlice, SŠ hotelnictví, gastronomie a služeb Litoměřice, SPŠ Tachov, SŠ
strojní, stavební a dopravní Liberec, SOU Hluboš, SŠ lodní dopravy a technických řemesel Děčín a Gymnázium, SOŠ a SOU Litoměřice. O to větší nároky 
budou kladeny na přípravu a organizaci soutěže. Pořadatelé tohoto klání se rozhodli akci od minulého ročníku podpořit ještě dalším hodnocením, když 
do soutěže zařadili i ocenění pro nejlépe připravenou školu, a to formou udělení titulu "Hvězda regionálního kola". V regionální soutěži Severní Čechy 
se premiérovým držitelem diplomu stala Střední škola řemesel a služeb v Děčíně.

(se)

Foto: VĚTŠINA žáků oboru zedník při soutěži dokazuje, že je na své budoucí povolání připravena. Návštěvníci výstavy to mohou posuzovat při sledování
jejich práce a potom při prohlídce dokončených úkolů.
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